

場	所	誤	正
同	頁十一行目	尖端ニ	尖端ニテ
一二三〇頁十七行目	結核眼結膜		結核菌眼結膜
一二三一頁二行目	研究食餌		研究所食餌

○第六卷第十一號菅名泰論文正誤

同	R <sub>3</sub> 「ヘモクロ ピン」	82	86
一四五九	甲假「エオシ ン」	37.7	31.7
(第九表)	甲 <sub>2</sub> 「ア ーチス」	1.0	0
同	I II III	28.1 44.8	1.0 28.1
同	乙 <sub>2</sub> 赤血球	550.9	550.3
一四六〇	左ヨリ第二欄	別脾後22日目感染	別脾後24日目感染
第九表		3日前有脾獸感染	5日前有脾獸感染
一四六一	二	3日前	5日前
一四六四	三	結核菌及ビ 最終注射シ	結核菌及ビ 最終注射ノ
一四六四	一	(上膊骨) 濾過	(上膊骨) 濾去
一四六五	七	濾過	濾去
同	終ヨリ五	淋巴肥大	淋巴節肥大
一四六六	十一表	〇・〇三——〇・一	〇・〇二——〇・一
VI <sub>3</sub> 血管周圍細 胞浸潤	結核菌體ニ		結核菌體ヲ
同	終ヨリ六	マレー	レーマー
同	終一	+	+
一四六七	十二表 R <sub>2</sub> 浸潤	治癒大	治癒性大
一四六九	五	別脾兩群	別脾有脾兩群

歐文抄録正誤

場	所	誤	正
一頁八行目	class	class	class
同	頁十七行目	部皮ニ	部皮下ニ
一二三二頁一行目	胸脊左側	胸脊左側	胸骨左側
同	頁十行目	點眼數	點眼獸
一二三三頁二行目	下肢部	下肢部	下腹部
同	頁四行目	黃白包	黃白色
同	頁十九行目	皮上ニ	皮下ニ
同	頁二十三行目	頸上皮細胞	類上皮細胞
一二三四頁十六行目	氣管枝端	氣管枝端	氣管枝腺
同	頁十七行目	細胞浸潤ヲ微シ	細胞浸潤ヲ微シ
一二三五頁九行目	認メ集シ	認メ集シ	認メ難シ
同	頁十二行目	淋巴ノ	淋巴腺ノ
一二三七頁八行目	氣管枝腺豆大ニ	氣管枝腺豌豆大ニ	氣管枝腺豌豆大ニ
同	頁九行目	粟粒大	粟粒大
一二四五頁七行目	鼠蹊腺又ハ	鼠蹊腺又ハ	鼠蹊腺ハ
一二四九頁二十二行目	體重	體重(四六〇)	體重(四六〇)
一二五〇頁十六行目	灰白水泡様	灰白色水泡様	灰白色水泡様
一二五四頁十行目	御鞭撻ヲ	御鞭撻ヲ	御鞭撻ヲ

一頁十四行目	vor	an
同頁十六行目	Wurden	wurden
同頁二十五行目	exakteste	Exakteste

○第七卷第一號山口壽太郎論文正誤

五〇頁十二行ヨリ十四行マテ削除ス。